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REQUERIMENTO Nº 190/19  

 

 

CONSIDERANDO a situação de abandono que se encontra vários pontos do Jardim Green 

Valley, o qual, por ser afastado das demais regiões do município sofre com o descaso da 

Administração; 

 

CONSIDERANDO que a falta de um saneamento básico ou até mesmo de um tratamento 

sanitário adequado, podem acarretar sérios riscos à população local, principalmente, de 

doenças; 

 

CONSIDERANDO que, por se tratar de uma área com muitos açudes e lençóis freáticos, o 

bairro é rico, no elemento mais importante para a vida: a água. Inclusive, há um rio que corta o 

bairro e serve como fonte de lazer e até mesmo de alimentos, para alguns moradores. Mas, 

infelizmente, não está sendo possível para os moradores usufruírem desses benefícios, uma vez, 

que o esgoto que está localizado em determinado ponto do bairro tem seu descarte realizado, de 

forma irregular, no referido rio; e, 

 

CONSIDERANDO que, além de estar sendo descartado de forma inadequada, o esgoto fica 

exposto a céu aberto, próximo a uma unidade de Estratégia de Saúde da Família (ESF) do Jardim 

Green Valley e uma unidade da rede de ensino infantil. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Existe no planejamento municipal, um estudo que vise à regularização do descarte do esgoto 

no bairro do Jardim Green Valley? 

 

b) Há possibilidade de atender as reivindicações dos moradores, no que se refere à 

regularização do descarte do esgoto no referido bairro? 

 

c) Em caráter emergencial, o setor competente pode fazer uma ampla limpeza nos locais mais 

críticos do Jardim Green Valley, onde está havendo despejo irregular de esgoto?  

 

d) Caso não seja possível atender as reivindicações dos moradores o que a Administração 

pretende fazer para resolver o problema? 

 

 

Plenário “Pedro Augusto Rangel”, em 11 de julho de 2019. 

 

 

 
JOSÉ ANTONIO DE OLIVEIRA 
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